
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18  травня  відбулося  виїзне  засідання  комісії по  визначенню  стану  
та вартості зелених насаджень.

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста
за 14 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.

Прийняті  відповідні   рішення,  складено  8  актів  обстеження   зелених
насаджень,  що  підлягають  видаленню  за  12  адресами,  а  також  надано
рекомендації  щодо  утримання  зелених  насаджень  (відмова  у  видаленні)
за 4 адресами.

18  травня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради.

Розглянуті  та  прийняті  рішення  щодо  забезпечення  виконання
повноважень Подільською  районною  у  місті  Кропивницькому  ради та  її
виконавчим комітетом.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18  травня у  дитячо-юнацькому  клубі  «Вогник»  КЗ  «Об’єднання
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Кропивницької міської ради»
було проведено відкритий урок з  образотворчого мистецтва «Європа очима
дітей».

Під  час  заходу  діти  ознайомилися  з  прапорами  країн  Європи  та
відобразили  їх  на  своїх  малюнках,  а  також  виготовляли  з  паперу  та
розмальовували вишиванки.

18  травня у  бібліотеках-філіях міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 – літературний круїз «Кожна книга – це країна».
Бібліотекарі запропонували користувачам здійснити віртуальну подорож

мапою  світу  разом  з  відомими  книжковими  героями.  З  яскравих  сторінок
слайд-презентації «Кожна книга - це країна» читачі дізнались про цікаві факти
з життя та творчості дитячих письменників з України та Європи;

№ 17 – мовознавчий форум «Мов джерельна вода – рідна мова моя».
Під  час  заходу  юні  читачі  брали  участь  в  пізнавально-ілюстрованій

вікторині «Краса і  мудрість українських прислів'їв  і  приказок»,  дізнавались
цікавинки про мову, розгадували мовознавчі кросворди.
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 18  травня з  нагоди  150-річчя   від  дня  народження  українського
художника  і  мистецтвознавця  у  художній  школі  імені  О.О.Осмьоркіна було
організовано  виставку  репродукцій  робіт  Миколи  Адріяновича  Прахова
«Сторінки минулого» та бесіду про його життєвий і творчий шлях. 

До Дня вишиванки

18  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  були  проведені  заходи  з  нагоди
Дня вишиванки:

№ 6 – фотоквест «Вишиванок краса дивовижна».
Бібліотекарі  ознайомили  користувачів  з  історією  вишивки,  різними

техніками  вишивки  та  вишиваними  орнаментами  різних  областей  України.
Відвідувачі переглянули відео « Сакральні таємниці української вишивки».

У  бібліотеці  була  оформлена  виставка  вишиваних  робіт  «Барвисті
творіння» майстрині Надії Вечірко. Роботи виконані у техніці гладь та хрестик
у вигляді картин та рушників;

№ 10 – етнофотосесія «Вишивана моя Україна».
В бібліотеці була оформлена виставка-інсталяція «Бережи українське –

носи вишиванку». Відвідувачі оглянули вишиті вироби початку ХІХ століття;
№ 12 – день вишиванки «А над світом вишиванка пливе».
У  бібліотеці  була  оформлена  книжково-предметна  виставка

«Вишиванка  –  свято  української  душі».  Протягом  дня  проходила  акція
«Вишиванку  одягай  –  Україну  прославляй!».  Наймолодші  відвідувачі
книгозбірні  брали  участь  у  бібліоміксі  «Вишиванка  –  символ  України»,
знайомилися  з  історією  вишиванки,  переглянули  відео  з  легендами
та  традиціями  символів  кожного  регіону  України,  слухали  українські  пісні
та  створювали  на  папері  свої  орнаменти.  Закінчилося  свято  флешмобом
«Моя улюблена вишиванка»;

№ 19 – святкова акція «Україна в вишиванках».
Під час заходу діти дізнались цікаві факти про свято –  День вишиванки,

залюбки складали пазл «Склади вишиванку»,  а  під  час  вікторини «Я знаю
свою  Україну»  продемонстрували  знання  про  батьківщину.  Завершилася
святкова програма грою  «Справжні патріоти України»;

центральна міська бібліотека для дітей  – фолькмандри «У рідному краю
цвітуть вишиванки».

Саме цій темі присвятили засідання клубу «Наталка», який працює при
бібліотеці.  Дівчата  ознайомилися  з  історією  вишиванки,  легендами  та
традиціями  символів  кожного  регіону  України.  Презентувати  різноманіття
національного  вбрання  допомагали  матеріали,  представлені  на  книжково-
предметній виставці «Вишиванка – національна святиня».

Одна з учасниць заходу розповіла, як перебуваючи в Німеччині в статусі
біженки,  з  гордістю  одягала  свою  вишиванку,  показуючи  всьому  світу
незламність українського народу;

центральна  бібліотека  ім.  Володимира  Панченка –  бібліомікс
«Українська моя вишиванка».
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Користувачі  бібліотеки  ознайомилися  з  історією  вишиванки,
переглянули відео про традиції символів кожного регіону України. 

Бібліотекарі під час народознавчої години «Магія кольору та візерунку»
розповідали ,що символізують кольори вишиванки.

У читальному залі можна було ознайомитися з тематичною виставкою
книг, фотоальбомів, журналів.

 18 травня у  туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького
було проведено інтерактивну фотоакцію до Дня вишиванки.

 За умовами акції, учасникам потрібно було зробити фото у вишиванці
на  локаціях у  туристично-інформаційному центрі,  завантажити готове  фото
у соцмережі та відмітити вказані  сторінки. За виконання усіх умов учасники
отримували сувенірну продукції про місто туристичного змісту.

 Крім  того,  в  приміщенні  центру  діяла  виставка  автентичного
традиційного жіночого одягу із фондів КЗ «Літературно-меморіальний музей
І.Карпенка-Карого» та експонувались етнографічна композиція від художньої
школи імені О.Осмьоркіна і панно з вишитим фрагментом вірша Т.Шевченка.

18  травня на спортивному  майданчику  біля  дитячо-юнацького  клубу
«Старт»  КЗ  «Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивницької  міської  ради»  були  проведені  змагання  та  показові  виступи
з вуличного воркауту та кросфіту з нагоди  Дня вишиванки.

До Міжнародного дня музеїв

18 травня з нагоди Міжнародного дня музеїв та 85-річчя від заснування
Національної  спілки  художників  України  в  КЗ  «Художньо-меморіальний
музей  О.О.Осмьоркіна» відбулася  традиційна  культурно-мистецька
просвітницька акція «Музейні гостини».

Під  час  заходу  відомий  кропивницький  художник  і  педагог
Валерій  Давидов,  який  є  членом Національної  спілки  художників  України,
лауреатом  обласної  премії  у  сфері  образотворчого  мистецтва  та
мистецтвознавства  імені  Олександра  Осмьоркіна  у  номінації  «Національна
традиція», провів майстер-клас на тему «Академічний малюнок». 

   Протягом  дня  для  всіх  категорій  відвідувачів  музею  проводилися
безкоштовні  екскурсії  по  виставках  на  патріотичні  теми  «Непереможні»  та
«ARTукриття для митців»,  які  експонуються в рамках мистецького проєкту
«Художні студії» на тему «Портрети сучасників на тлі війни». 

Питання соціально-економічного стану
Міжнародне співробітництво

18  травня у  адміністративному  приміщенні  Новенського
старостинського округу відбулася зустріч з представниками Консультативної
місії ЄС в Україні.
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Делегація Консультативної місії ЄС у складі старшого радника з питань
загальної  правоохоронної  діяльності  Георгіоса  Покаса,  радника  з  питань
належного  врядування  Мартинса  Толса,  тренера  з  питань  взаємодії  поліції
та громади Себастяна Майхшака та спеціалістки зі стратегічних комунікацій,
преси  та  публічної  інформації  Євгенії  Короткої  представили  програму
співпраці з громадою у секторі цивільної безпеки та провели  консультацію-
тренінг.

У  заході  брали  участь:  працівники  відділу  з  питань  інфраструктури
Новенського  старостинського  округу,  поліцейські  офіцери  громади,
представники  медичної  та  освітньої  сфери,  релігійних  організацій,
квартальних комітетів № 27, 28, 29 смт Нового.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                       


